

# 中央经济工作会议在北京举行

(上接 01 版)

会议认为,世界经济仍在国际金融危机后的深度调整期,明年世界经济增速可能略有回升,但总体复苏疲弱态势难有明显改观,国际金融市场波动加大,国际大宗商品价格波动,地缘政治等非经济因素影响加大。要趋利避害、顺势而为,防范各类风险。

会议指出,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年,做好经济工作意义重大。总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,主动适应经济发展新常态,保持经济运行在合理区间,把转方式调结构放到更加重要位置,狠抓改革攻坚,突出创新驱动,强化风险防控,加强民生保障,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

会议提出了明年经济工作的主要任务。一、努力保持经济稳定增长。关键是保持稳增长和调结构之间平衡,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,保持宏观政策连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要有力度,货币政策要更加注重松紧适度。要促进“三驾马车”更均衡地拉动增长,保持宏观政策连续性和稳定性,着力推动传统产业向中高端迈进。要高度关注风险发生发展趋势,按照严控增量、区别对待、分类施策、逐步化解的原则,有序加以化解。二、积极发现培育新增长点。我国存在大量新的增长点,潜力巨大。发现和培育新的增长点,一是市场要活,使市场在资源配置中起决定性作用,主要靠市场发现和培育新的增长点。二是创新要实,推动全面创新,更多靠产业化的创新来培育和形成新的增长点,创新必须落实到创造新的增长点上,把创新成果变成实实在在的产业活动。三是

政策要宽,营造有利于大众创业、市场主体创新的政策环境和制度环境,政府要加快转变职能,创造更好市场竞争环境,培育市场化的创新机制,在保护产权、维护公平、改善金融支持、强化激励机制、集聚优秀人才等方面积极作为。

三、加快转变农业发展方式。解决好“三农”问题始终是全党工作重中之重,必须继续夯实农业稳定发展的基础,稳住农村持续向好的局势,稳定粮食和主要农产品产量,持续增加农民收入。要坚定不移加快转变农业发展方式,尽快转到数量质量效益并重、注重提高竞争力、注重农业技术创新、注重可持续发展的集约发展上来,走出产高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代农业发展道路。要深化农村各项改革,完善强农惠农政策,完善农产品价格形成机制,完善农业补贴办法,强化金融服务。要完善农村土地经营权流转政策,搞好土地承包经营权确权登记颁证工作,健全公开规范的土地流转市场。要完善职业培训政策,提高培训质量,造就一支适应现代农业发展的高素质职业农民队伍。

四、优化经济发展空间格局。要完善区域政策,促进各地区协调发展、协同发展、共同发展。西部开发、东北振兴、中部崛起、东部率先的区域发展总体战略,要继续实施。各地区要找准主体功能区定位和自身优势,确定工作着力点。要重点实施“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带三大战略,争取明年有个良好开局。要通过改革创新打破地区封锁和利益藩篱,全面提高资源配置效率。推进城镇化健康发展是优化经济发展空间格局的重要内容,要有历史耐心,不要急于求成。要加快规划体制改革,健全空间规划体系,积极推进市县“多规合一”。要坚持不懈推进节能减排和保护生态环境,既要有立竿见影的措施,更要有可持续发展的制度安排,坚持源头严防、过程严管、后果严惩,治标治本多管齐下,朝着蓝天净水的目标不断前进。

五、加强保障和改善民生工作。坚持守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论的基

本思路,多些雪中送炭,更加注重保障基本民生,更加关注低收入群众生活,更加重视社会大局稳定。做好就业工作,要精准发力,确保完成就业目标。要更好发挥市场在促进就业中的作用,鼓励创业带动就业,提高职业培训质量,加强政府公共就业服务能力。要让贫困家庭的孩子都能接受公平的有质量的教育,不要让孩子输在起跑线上。要因地制宜发展特色经济,加大对基本公共服务和扶贫济困工作的支持力度。要更多面向特定人口、特定区域,实现精准脱贫,防止平均数掩盖大多数。

会议要求,要加快推进改革开放。要敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,敢于过深水区,加快推进经济体制改革。要围绕解决发展面临的突出问题推进改革,推出既具有年度特点、又有利于长远制度安排的改革举措,继续抓好各项改革方案制定。要加快行政审批、投资、价格、垄断行业、特许经营、政府购买服务、资本市场、民营银行准入、对外投资等领域改革,使改革举措有效转化成发展动力。要尊重和发挥地方、基层、群众首创精神,从实践中寻找最佳方案。要抓好改革措施落地,狠抓落实,强化责任,加大协调力度。要强化督促评估,落实督办责任制和评估机制,让群众来评价改革成效。推进国企改革要奔着问题去,以增强企业活力、提高效率为中心,提高国企核心竞争力,建立产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度。

会议要求,面对对外开放出现的新特点,必须更加积极地促进内需和外需平衡、进口和出口平衡、引进外资和对外投资平衡,逐步实现国际收支基本平衡,构建开放型经济新体制。要完善扩大出口和增加进口政策,提高贸易便利化水平,巩固出口市场份额。要改善投资环境,扩大服务业市场准入,进一步开放制造业,推广上海自由贸易试验区经验,稳定外商投资规模和速度,提高引进外资质量。要努力提高对外投资效率和质量,促进基础设施互联互通,推动优势产业走出去,开展先进技术合作,稳步推进

人民币国际化。

会议强调,做好明年经济工作,要立足社会主义初级阶段基本国情,毫不动摇坚持以经济建设为中心,一心一意谋发展,咬定青山不放松,把我们自己的事办好。要精心谋划用好我国经济的巨大韧性、潜力和回旋余地,依靠促改革调结构,坚持不懈推动经济发展提质增效升级,努力做到调速不减势、量增质更优。要合理确定经济社会发展主要预期目标,保持区间调控弹性,稳定和善宏观经济政策,继续实施定向调控、结构性调控。以政府自身革命带动重要领域改革,以大众创业、万众创新形成发展的新动力。要协调拓展内外需,同步推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,加强对实体经济的支持,大力加强生态环境保护,更加重视民生改善和社会建设,切实增强内需对经济增长的拉动力,实施新一轮高水平对外开放,保持经济中高速增长,推动经济发展迈向中高端水平。

会议要求,经济进入新常态,党领导经济工作的观念、体制、方式方法也要与时俱进。要加强党领导经济工作制度化建设,提高党领导经济工作法治化水平,增强党领导经济工作专业化能力,强化舆论引导工作。

会议指出,明年中央将研究提出关于制定“十三五”规划的建议,各地区各部门要按照中央统一部署,深入调研,抓紧工作,为制定好“十三五”规划做好准备。

会议号召,全党要统一思想、奋发有为,认真贯彻落实这次会议各项部署,努力推动经济社会持续健康发展。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员等出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责人,中央和国家机关有关部门主要负责人,中央管理的部分企业和金融机构负责人,军队及武警部队有关负责人参加会议。

均可拨打010-12317进行举报,北京用户可直接拨打12317。受理时间为工作日上午8点至12点,下午1点至5点。对于实名举报的重要事项,国务院扶贫办将在20日内向举报人反馈初步处理结果。

## 国务院扶贫办开通 12317扶贫监督举报电话

新华社北京12月11日电(记者 林晖)记者从国务院扶贫办获悉,国务院扶贫办将于12月15日起正式开通12317扶贫监督举报电话。

据了解,监督举报电话主要用于受理扶贫资金管理、分配、使用中的问题,扶贫项目实施污、挪用扶贫资金的行为。各地固定电话用户和手机用户

管理中的问题以及挤占、贪占、挪用扶贫资金的行为。各地固定电话用户和手机用户

## 第四届澳门特别行政区行政会委员公布

新华社澳门12月11日电(记者 刘畅)澳门特别行政区行政会11日发布新闻稿说,依照《澳门特别行政区基本法》的有关规定,行政长官崔世安已完成第四届澳门特别行政区行政会委员的委任工作。有关行政命令将于12月20日公布,11名行政会委员将于同日宣誓就职。

这11名成员分别是:陈海帆、梁庆庭、廖泽云、马有礼、欧安利、郑志强、陈明金、何雪卿、黄如楷、林金城、陈泽武。

行政会是协助行政长官决策的机构。行政长官崔世安表示,深信所委任的委员均能根据《基本法》的规定,尽忠职守,廉洁奉公,积极推动“一国两制”的落实,竭诚为澳门特别行政区服务。

# 主动适应新常态 奋力开创新局面

刚刚闭幕的中央经济工作会议,是党的十八届四中全会之后中央召开的一次重要会议。会议深入分析国际国内经济形势,认真总结今年经济工作,全面部署明年经济工作,尤其是对经济发展新常态做出系统性阐述,提出要认识新常态,适应新常态,引领新常态。这对于坚定信心、凝聚共识,做好明年和今后一个时期的经济工作,具有重大而深远的意义。

今年以来,国际环境复杂多变,国内改革发展任务艰巨繁重。面对种种困难与挑战,以习近平同志为总书记的党中央统揽全局,沉着应对,牢牢把握发展大势,坚持稳中求进,全面深化改革,创新宏观调控思路和方式,实现经济社会持续稳步发展。全年经济运行处在合理区间,结构调整出现积极变化,深化改革取得重大进展,人民生活水平持续提高。

当前,我国已经进入经济发展新常态。面对新常态,既要深理解,统一认识,又要坚持发展,主动作为。如此,才能顺应经济发展大势,与时俱进抓好经济工作。

新常态要有新认识。持续30多年高速增长后,需求、生产能力和产业组织方式、生产要素相对优势、市场竞争特点、资源环境约束、经济发展风险积累与化解、资源配置模式和宏观调控方式等已发生趋势性变化。随着发展进入新常态,增长速度正从高速增长转向中高速增长,发展方式正从规模速度型粗放增长转向质量效率型集约增长,结构调整正从增量扩能为主转向存量与增量并存的深度调整,发展动力正从传统增长点转向新增长点。当前和今后一个时期,要把思想和行动统一到中央对新常态的认识和判断上来,提高对新常态的认识,增强加快转变发展方式的自觉性。这是做好经济工作的前提。

新常态要有新思路。要充分认识到新常态下发展条件的变化,把转方式调结构放在更加重要的位置,以提高经济发展的质量和效益为中心,大力推进经济结构战略性调整。要更加重视生态文明建设,更加重视市场和消费心理分析,更加重视引导社会预期,更加重视加强产权和知识产权保护,更加重视发挥企业家才能,更加重视全面创新,更加重视提高人力资本素质,更加重视民生需要。不能适应新常态,关键在于全面深化改革的实效,关键在于全面改革的力度,创新驱动的力度,破解难题的力度。因此,必须转变思路,勇于开拓,大刀阔斧改革创新,加快转变发展方式,切实转换发展动力。

新常态要有新作为。适应新常态,贵在主动。主动才能把握先机,主动才能大有作为。做好明年的经济工作,必须坚持稳中求进工作总基调,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,狠抓改革攻坚,突出创新驱动。要努力实现经济稳定增长,保持宏观政策的连续性和稳定性,更有效率地发挥消费基础作用、投资关键作用和出口支撑作用,防范和化解风险。要积极探索培育新增长点,向结构调整要增长、要质量、要效益。要加快转变农业发展方式,大力调整优化农业结构。要优化经济发展空间格局,推进城镇化健康发展,推进节能减排和保护生态环境。要加强保障改善民生工作,做好就业和扶贫工作。

主动适应新常态,最重要的工作就是加快推进改革开放。今年是全面深化改革的第一年,各项改革有序推进,成为可圈可点的突出亮点。总体看,全面深化改革的态势已经形成,共识不断凝聚,效果正在显现。要坚定改革信心,加快推进经济体制改革,为经济社会发展提供好的制度安排。围绕发展中出现的问题推进改革,切实提高改革方案的质量,抓好改革措施落地。要完善扩大出口和增加进口政策,逐步实现国际收支基本平衡。

明年是全面推进依法治国的开局之年,是全面深化改革的关键之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年,做好经济工作意义重大。全党要适应经济发展新常态,统一思想,埋头苦干,奋发有为,认真贯彻会议各项部署,努力开创新局面的新局面。(新华社北京12月11日电)



12月11日,工人正在进行砌筑标砖比赛。当日,河南省焦作市武陟县住建局举办了一场建筑工人技能比赛。比赛分为钢筋绑扎、砌筑标砖、挖掘土方等6项内容,共有5家施工单位的80多名选手参加。比赛旨在提升建筑行业一线人员的综合技能,提高建筑施工质量。新华社发(冯小敏 摄)



12月11日,一列动车组列车行驶在郑开城际铁路上。当日,郑(郑州)开(开封)城际铁路开始试运行“试跑”。郑开城际铁路运行初期每天开行13趟动车组列车,从郑州到开封,城际列车动车组“试跑”最快仅需28分钟。新华社记者 李安 摄

## 寻找弃婴生父母公告



2009年5月10日早晨7时30分许,在息县白土店乡郑寨村阮李庄西3.5公里处的一片树林里捡到弃婴一名,估

计刚出生几天,该女婴当时身着红色肚兜,肚兜上绣一梅花图案,上嘴唇唇开

到鼻处,脐带还没掉。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与李世波联系,联系电话:13033775349,地址:息县福利院。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

息县民政局 2014年12月11日

## 通知

调查核实你在信阳市第三人民医院试聘两个月后不知去向,给我院职工造成了不良影响。限你于2014年12月20日前回单位上班,否则按自动离职人员处理,予以解聘。

濮河区十三里桥乡卫生院 2014年12月4日

## 公告

董学华所有的房屋坐落于淮滨县开发区西西路东侧,产权证号:淮私字第4659号。因房屋所有权证遗失,现公告征询异议,如

淮滨县房产管理中心 2014年12月10日

## 声明

●兹有潢川县药品经营有限公司江集药品零售二部药品经营许可证副本(证号:豫DA3763005),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县沙河铺乡财政所在固始县沙河农村信用社社开立的账号为2011012的开户许可证(核准号:J5157000055902),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有息县平康大药堂药品经营许可证副本(证号:豫DA3765038),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汤传强的税务登记证正本(证号:豫国税光字411522196906017516号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有雷艳波毕业于河南大学汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:66411501023127741),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有朱青涵(身份证号:411503199202014027),不慎将中乐百花一期车位定金收据(编号:0243627,金额贰万元整)丢失,特声明作废。

●兹有王磊购买的河南大有房地产开发有限公司恒大名都7号楼3单元608房的购房发票(票号:00659101),因不慎丢失,特声明作废。



**大空间 装下大礼“享”**  
年底钜惠 满载惊喜回家

传祺GA3S 视界

官方指导价 7.38万-11.98万  
广汽传祺全系年末钜惠

8万极致家轿 幸福 So EASY

【金彩无忧】  
享全彩-超值金融方案: 免费保养带回家(最高6次免费保养,价值4000元)  
享全彩-超值保修方案: 免费保养带回家(1年/2万公里延保服务)

广汽传祺 中国 世界 中国 世界 中国 世界

广汽传祺乘用车有限公司 地址:广州市番禺區金山大道东路633号  
邮编:511434 客服热线:400-813-8886 http://www.gacmotor.com

广汽传祺信阳骏通店 信阳市312国道东港澳高速路口往东一公里路南 0376-3588888

传祺GS5 Squire / 传祺GS5 / 传祺GA5 / 传祺GA3S 视界 / 传祺GA3